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Consigne
Pour chacune des questions suivantes, une seule réponse est exacte. Laquelle 7 Cochez la bonne réponse. r
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Quelle est la valeur de sin <6) ?
2 1
0% 73
o V3 o
2
™
@ Quelle est la valeur de cos (3) ?
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@ Quelle est la valeur de cos (3) ?
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Si sin(x) = 5 avec 0<x< 2 quelle est la valeur de cos(x) ?
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Quelle est la valeur de sin <_6) ?
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@ Quelle est la valeur de cos (—3) ?
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Si cos(x) = 5 avee —o < z < 0, quelle est la valeur de sin(x) ?
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Résolvez ’équation 2 cos(z) + 1 = 0 pour x € [0, 27].
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Résolvez ’équation cos(x) — £ = 0 pour = €] — w, w].
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Résolvez 1’équation 2 cos(x) — v/3 = 0 pour z €] — 7, 7.
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Résolvez ’équation cos(x) + 5= 0 pour x € [0, 27].
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Résolvez ’équation cos(z) + - = 0 pour x €] — w, .
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